A4

SJUINIMTUHECKUN TPEHAXXEP
C USMEHAEMOU LJIMHOU LLIATA

PYKOBO/CTBO I10JIb3OBATE]JIA

BHumaHume!

MpenocTopoXXHOCTK NpU pacnakoBkKe:

i (AN

[V aValy VaY I'I'lQDLIﬁIvA NAana

ua nmnn ANAATAULTAO DA LIANTIA

1 MAanAwiaTa rannRKy



1. 110J1IOKMN 1€ KOPOURY Hd 110J1, 4OCIdHbIE BCE YdCIN KPOUME 1J1dBHOW pPdMbl (A ).

2. CHuMmnTe BepxHuiA neHonnact (#1) n 6okoson (#2 n #3), gocTaHsTe rmaBHyto pamy (A) u
HXXHUI neHonnacT (#4).

MEHOMIACT (1) MEHOMNACT (3)

NEHOMNACT (2)

MEHOMMNACT (4)

~ MEPEYEHb YACTEM

/1 [MaBHasa pama




/‘7 H1 JleBbIn nopy4eHb

H2 lMpaBbIi Nopy4eHb

1NeBas neganb
onopHow Tpy6bl

G2 MpaBas neganb

OrMopHou pr6bl /5' MepegHui
7" , cTabunusartop
f crabunuaatop © - @
),

J

(J1) Bunt M8X15 %

IIIIIIS IFIS IIIS SIS @\L yrinia %

(J2) Waitba M8X16X1.2T

000000 PPOO0 OO0 POOO

0) (0 0 J4) Wanba M10X19X2.0T (J5) Nut M10
OO@O (J4) (45) ém/m é6m/m 5m/m

(J3) BunT MI10X75 @ @ DN p
/% (J6) Bunt M8X70  (J7)raitka M8 /
— $e

—— Cxema 1

/ I1 }Zlep»(aTenb ByThINK

Kntoun

Cxema 1 _ CBOPKA NEPEOHEIO CTABUIIU3ATOPA (F)

Lar 1. MNMpucoeannute nepegHumn ctabunusartop (F) k rmaBHon pame
(A) npy nomowum 4 BuHToB (J1) 1 wanbsel (J2).




R |

Kritou NEHOMNACT (4)

Sm/m
Cxema 2 _____

Cxema 2 _ CBOPKA TPYBbI (D) U 3BAOHEIO CTABUINU3ATOPA (E)

LWar 1. CoeguHute 3agHumn ctabunusarop (E)

C coeauHuTenbHou Tpybon (D) BmecTe,
ucnonb3ys 4 BuHTa (J1) n wanby (J2).

Kritoy
5m/m

Cxema 3 —
Cxema 3 ___ COEAVWHEHWE TPYB (D u E) U TMTABHOW PAMbI

LWar 1. MogHumuTte rmasHyto pamy (A) npy NOMOLLM ABOUX NIOAEN M 3aTeM AOCTaHbTe neHonnact (#4),
KaK MokasaHo Ha cxeme.

LWar 2. Mpucoegunute Tpy6bl (D 1 E) k rmaBHom pame (A) npy nomolum 7 BUHTOB (J1) 1 wanbsl (J2).

Lar 3. 3axxmuTe Bce BUHTHI (J1) cxem 1-3.

Knoy




—— Cxewma 4
Cxema 4

CBOPKA NEQAIIN ONOPHOU TPYEbI

LWar 1. MNMpucoeguHnTte npasyto negans ONOpHON
TpyObl (G2) k rnaBHon pame (A) n 3adukcupymnTe
npu nomowm BuHTa (J3), wawbsl (J4), ravku (J5),
Kak nokasaHo Ha puc. B.

LWar 2. Kak noka3aHo Ha puc. C 3aXmuTe BUHT
(J3) u rarky (J5) nocne yctaHoBku BuHTa (J6),
wanbsl (J2), ravku (J7) puc. 7.

)
B ware 2 camoe cnoxHo - 910 uKkcauums, |
|

AoCTaHbTe Apyron BuHT (JB), 3atem cHoBa | 32 @%/
3adpukenpynTe. 3 Y

N (\\
LWar 3. JleBas nepanb onopHow Tpy6bl (J1) h 25 TN

cobupaeTcs Takke Kak 1 npasasi CTOpoHa.

He 3abyabte 3axatb BUHTbLI: J3x2, J6x4 B ware 1-
3. Kriroun
é6m/m

Cxema 5 ——

Cxema 5 CBOPKA LIEHTPANTbHOM ONOPHOU TPYEbI U OEPXATENSA BYThIIKU

LWar 1. Coegnuute npoeoga (B1nA2-1*2 n B2), Bbixogsawme us
ueHTpanbHon Tpybbl (B), ¢ npoogamu (A1 n A2*2 n A3),
BbIxogsLMe 3 rmaBHou pambl (A), kKak nokasaHo Ha puc. E.
Y6eautecb B TOM, 4TO npoBoga A2 u A2-1 coeauHeHbl
npaBunbHbLIMU CTOPOHAMM COFMacHO CTUKEPOB.

lWar 2. Ucnonbaynte 4 BuHTa (J1 n J2) ansa kpenneHus
LueHTpanbHon onopHow Tpybel (B) k rmaBHom pame (A) u
3axxmuTe 4-msa BuHTamu (J1 1 J2), kak nokasaHo Ha puc. F.

LWar 4. NcnonbaynTe BUHTLI (J10) Ansa kpenneHus
nepxarensa ansa 6yteinku (1) k rmasHon pame (A).

Cxema 6 CBOPKA NOPYYHEW



—— Cxema 6

LWar 1. [JoctaHbTe NpeayCTaHOBEHHbIE
BUHTLI (J8 1 J9) ¢ neBoro nopy4Hs (H1).

LWar 2. MpucoeanHuTe nesbint nopyyeHs (H1)
K rmaBHon pame (A) 1 ucnonb3yinTte gsa 6 Mm
KrioYa Ans KpenneHus Bcex BUHTOB (J8 1 J9) |
cornacHo puc. D. X

Lar 3. C6opka npaBou cTopoHbl (H2)
aHarnorm4yHa neBow CTOpPOHe.

Kntoy

é6m/m ém/m

/7

Cxema 7 CBOPKA KOMMNBKOTEPA

LWar 1. JoctaHbre 4 BuHTa (C1) c komnbtoTepa (C).

Lar 2. CoeamHute ceHcopHble nposoAa (B1), npoBoa AaTymkoB
nynbca (B4), NnpoBoa 3neKTPOHHOW KHOMKW (B2), CeHCOpHbIN
nposog LED-gucnnes (B3), Bbixogsiume u3 rnasHon pambl (A) C
KomnbtoTepom (C), kak nokasaHo Ha puc. G.

Y6eguTeck B TOM, YTO NPOBOAA COeAMHEHbI HagexHo. OnycTuTe
136bITOK NPOBOAOB 06paTHO B LIeHTpanbHyH onopHyto Tpyby (B).

LWar 3. MNMpucoeanHute komnbtotep (C) K LEHTpanbHOW ONOPHOM
Tpy6e (B) npu nomoLum BuHTOB (C1).

Ecnu noBepxHOCTb Mnofla HepoBHas, WCNONb3yuTe
pPerynupoBOYHYH KHOMKY nof 3agHum ctabunusatopom (E) gns
BblpaBHUBAHUSI TPEHaXepa.

Cxema 8 ——

Cxema 8

KAK NMPUCOEAUHUTL NEOANU
K ONOPHKLIM TPYRAM (G1 U G2)



N WVIIVE TIJIIVE 1T J MV (W1 VD Yo

Korma TpeHaxep He WCMOMNb3yeTcs, MOXeTe
nosepHyTb ANIEKTPOHHYIO KHOTKY (A3) ans
6nokmpoBku (LOCK) onopHbix Tpy6 neganen (G1
n G2). OgHoBpeMeHHO 6nokupyetcsa wu
komnbtoTep (C). Ana pa3brnokMpoBKu NOBEPHUTE
B 06paTHyto cTopoHy kHorKy (A3) (UNLOCK).

TpeHaxep 6yneTt Bcerga GnokupoBaTbCH, €criv
Bbl ero He ucnonb3yete. 3TO npeaoTBpallaeT
NoBpeXaeHUss TpeHaxepa AOeTbMU U Opyrux
BHELLHUX BO3AEUCTBUN.

BHUMAHWE: anekTpoHHas kHonka paboTtaer
TONMbKO KOrAa TPeHaXep NOAKIMOYEH K CETU.

—— Cxema 9
Cxema 9 KAK NMEPEMELLATb TPEHAXEP

Ecnu TpeHaxep HeobxoaMMo nepemMecTuTb B Apyroe MecTto, yb6eamTecb B TOM, YTO 3MEKTPOHHAs KHOMKa
HaxoguTCa B No3uuuy 6rnoknpoBku. OTKMIOYMTE TPEHaXep OT CEeTU, OCTAHLTE CETEBOW LUHYP U3 PO3ETKU.
HaknoHsiiTe TpeHaxep B CTOPOHY 3adHero cTabunusaTtopa (E) 4o Tex nop, noka TpeHaxep He HayHeT
nepemMeLLaTbCs Ha TPaHCNOPTUPOBOYHbIX Konecukax. OCTOPOXHO NOCTaBLTe TPEHAXEP HAa HOBOE MECTO.

BHVMAHMWE: pa3btrnokvpoBka MOXeT NPUBECTU K MOBPEXAEHUIO TPEHaXepa.

&
TPAHCTIOPTVPOBOMHIE
T konECHKM T nmmp nm=p

Cxema 10 NMNOAKNKYEHUE

lMoacoegnMHUTe HaKOHEYHUK CeTeBOro agantepa K
OTBEPCTUIO Ha rnaBHon pame (A) nepeg TeMm, Kak
NOACOEeAVHUTE TPEHAaXep K 3NeKTPUYECKOM CETU.

TpeHaxep KOMMMEKTyeTcs aganTepoM Ha YCMOTpeHue
Npou3BOAMTENS.




Cxema 11 ——

Cxema 11 KAK USMEHATDb OJIUHY LWWATA

LWar 1. Bbl MOXeTEe NU3MEHATb AMIMHY LLara B 3aBUCUMOCTU OT TOr0, Ha CKOJbKO BbICTPYH0 XOTUTE XOTbOY: 187,
207,22", 24", 26" kak nokasaHo Ha LED-gucnnee.

War 2. nOBepHMTe PYKOATKY Ha KpOHUJTeVIHe TONKasA, 3ateéM Bbl MOXETE TAHYTb BBEPX UITUN BHUS, BbI6VIpa$I
ONUHY Wwara.

LWar 3. MNocne nameHeHnst 4nvHbI Liara NOBEPHUTE PYKOSITKY Ha KPOHLUTENHE 06paTHO Ansa donkcaumm.
BHUMAHWE: ansa Bawewn 6e3onacHOCT HUKOrga HE M3MEHANTE ANMHY LWara U axe He NoBopavMBanTe

PYKOATKY Ha KpOHLUTeﬁHe, NoKa TpeHaXep B ABWXEeHUN, OXOANTECb ero NMOSTHOM OCTaHOBKE U NPUHATUA
MCXOOHOrO NONnoXXeHu4.

T nNnLr — mAlAudA 1H11Iara



T 20 | _ HJIViIFAAa Widid

G10
G14*2
12

G15-1 /0
G168 f
0/ G17*8

Fo—
G13*8/o /0 D

G19*4

A26*2 3 AB-1*6

A23
AB-2*22 J15%10
Y TP /R ~
e “u Y e A : A2572 Vo~



P6-5"18
)67 A6-6"12

AB-7*8
@@ G/

RAD-4714 J14*7 / v, p J 5*10

A7-3*2 A7-2*2

A7-4 \@A

A17-6 ZTA17_4
A17-7 A17-5

NS

052 ) y 11y A11-174

i il
@. ot ‘ I
% /;\@3@0:%2 ey~ XA11-2*4
* ! ‘ l' \;.//y O(X
'A30211*2 _ & L Y, ‘Cp o @/
f 2 &

L3

15-42 A16-1"2  A8*2
A16

A29874 p2g.710

NEPEYEHb OETANEW U UHCTPYMEHTOB /19 CEOPKU

# |HaumeHoBaHue Kon-eo| # |HaumeHoBaHue Kon-Bo

A |naBHas pama 1 A15-6|dukcaTtop C15 1

A1 |CeHcopHbIi NpoBOA ABUraTensi 1 A16 |OaBsawas Tpyba 1

A2 |CeHcopHbIi npoeog 500 mm 2 A16-1|MNoawmnHmk 62032 2
A2-1 |CeHcopHbI npoBoa 250 mm 2 A16-2|dukcaTop 1




A3 |OnekTpoHHas KHorka 1 A16-3|MNpyxuHa
A3-1 [CTukep aneKTPOHHOW KHOMKM 1 A16-4|Tpyba
A4 |Konebniowascs ocb 6a3bl (nesas) 1 A16-5|Wanba
A4-1 [3arnywka 2 A16-6|Mpyx1MHHas warba
A4-2 [MogwwnnHuk 6905ZZ 4 A16-7|BuHT
A4-3 [3arnywka BMHTa 2 A17 |BcTtaBka ansa marHuta
A4-4 |BuHT M8x20 2 A17-1|BuHT M8x52
A4-5 |llanba M8x28x2T 2 A17-2|lavika M8
A4-6 |Wanba M8x16x1.2 T 2 A17-3|BuHT M6Xx65
A4-7 |MpyxuHHas wanba M8 2 A17-4|arika M6
A5 |Konebniowascs ocb 6a3bl (NpaBas) 1 A17-5|MpyxwuHa
A6 |[MepegHun coeanHUTENbHbIN Ban 2 A17-6|lLlanba M7x22x2.5T
AB-1 |BuHT M8x50 6 A17-7|WLlanba M6x18
AB6-2 |Wanba M8 22 |A17-8|larika M6
AB-3 |Btynka @8 (J11.9+ J15) 12 A18 |Oswuratenb
AB-4 |Pukcarop (R36) 12 |A18-1|BuHT
A6-5 |MogwmnnHnk 6201ZZ TPX 18 A18-2|Tpoc HaTskeHus
A6-6 |Btynka noawwmnHuka @42x3T 12 |A18-3|CeHcopHbivi npoog 600 MM
A6-7 [lanka M8 8 A18-4|BcTaBka CeHCOPHOro nposoaa
A6-8 |BcTaBka noalumMnHmka 12 A18-5|BuHT
A7 |Pblyar coeanHuTenbHOro Bana 2 A19 [NoBopoTHasa nnactuHa
A7-1 |MopgwwunHuk 2203 MRB 2 A19-1|BuHT M8x12
A7-2 |®ukcatop (R40) 2 A20 |DC BcTaBka Ans HaKOHEYHMKa
A7-3 [laiika M10 2 A20-1|BuHT
A7-4 |3arnywka 1 A20-2|DC nposog 600 mm
A7-5 |3arnywka 1 A21 |lleBas KpblLKa rmaBHOW Lienu
A7-6 |Wanba M10x19x2T 2 A22 |MpaBas KpbllLKa rraBHON Lenm
A8 |Pblvar 2 A23 |JleBas KpbilwKa manon uenu
A9 |BuHT M10x30 2 A24 |NpaBag KpbllKa Manon Luenu
A10 [Mnockmi kntou 2 A25 [3arnywka
A11 |Ocb 1 A26 |Nesas kpbilwka konebrioLeiics ocn 6asbi
A11-1 |lLUanba M6 4 A27 |Mpasas kpbilwka konebnioweica ocu 6asb
A11-2 |laika M6 4 A28 |MepenHss BepxHss nesanb onopHoit Tpy6bI
A11-3 |BuHT M6x18 4 A28-1|BuHT M8x75




A11-4 |[MogwmnnHuk 600527 2 A28-2|Btynka B12x &7.9x49.7 6
A11-5 |dukcartop 2 A28-3|BuHT M8x15 6

A12 |PemeHHoe konecos B350 1 A28-4|3arnyLwka 2

A13 [Marnut @15x7 1 A29 |MepepHsisi HWXHSS Nefiank onopHoi TpyGe 2

A14 |PemeHb 1371 mmxJ6 1 A29-1|Mpoknagka (+BUHT) 4

A15 |MaxoBuk 12kr 1 A29-2|HwxHas BCTaBka ceHcopa 2
A15-1|M10 2 A29-3|BepxHsas BcTaBka ceHcopa 2
A15-2 |LleHTpanbHas ocb 1 A29-4|CeHcop 2
A15-3 |Pukcatop C12 1 A29-5|KpbiLka ceHcopa 2
A15-4 |MoawwunnHmk 620222 2 A29-6|BuHT M4x13 4
A15-5 |dukcaTop R4 1 A29-7|BuHT M2x6 10

# |HanmeHoBaHue Kon-eo| # |HammeHoBaHue Kon-Bo

A29-8 |BuHT M3x6 6 G4 |Btynka ©16.98x @9.9x49.7 2
A29-9 [BuHT M3x8 8 G5 |HwxHsas onopHasa Tpyba neganu 2

A30 |HanpaBnstoLasa KpoHWTEHa 2 G6 |BuHT M8x25 4
A30-1 |PerynupoBoyHas KHomnka 4 G7 |ApmupoBaHHas KpblllKka neganu 4
A30-2 |PerynupoBoyHas 3arnyLika 4 G8 |BuHT M4x10 4
A30-3 [PykosaTka 2 G9 |3arnywka Tpybbl neganu 2
A30-4 |BuHT M8x45 2 G10 |Btynka ocu 4
A30-5 |BTynka 4 G11 |BuHT M8x20 4
A30-6 |HennoHoBas ravika M8 2 G12 |MpyxuHHas wanbda M8 4
A30-7 [BuHT M6x10 2 G13 |lWanba M8 8
A30-8 [MpyxunHa 2 G14 |Btynka 2

2

A30-9 [Briok 2 G15 |Nesas cTopoHa nesanu onopHoit Tpy6i 2
A30-10|BuHTbI M4x4 2 G15-1|Mpaeas cTopoHa neganv onopHoi Tpy6bI 2
A30-11|MarHuTHas BcTaBka 2 G16 |Pukcatop (R28) 8
A30-12|BuHT M4x8 4 G17 |MogwwunHnk 6001Z2Z 8
A30-13[Mpy>xuHa 2 G18 |lanba 4
A30-14|MarHeTtuk 2 G19 |lanka M8 4
A30-15|Kpbiwwka HenoHoBoro marHuta M6 2 G20 |KpoHwwTenH nesowv neganu 1
A30-16|PykosaTka brioka A 2 G21 |JleBas nepanb 1
A30-17|PykosaTka bnoka B 2 G22 |Mopywka neBon neganu 1

Ilatimnmmt ttmm At i e D

mnn




B |LleHTpanbHas onopHasi Tpyba G23 |l lepenHsisal KpblLlika neBon neganm 1
B1 |CeHcopHebI npoBog 650 MM G24 [KpoHwTenH npaBoy neganmu 1
B2 |[NpoBoa anekTpoHHoM kKHonku 700 Mm G25 [[MpaBas neganb 1
B3 |LED ceHcopHbIli npoeoa 350 mm G26 |lMopgywka npaBon neganu 1
B4 |MpoBog pykoaTku 850 mm G27 |MepenHsia KpbllLka NpaBoy neganu 1
B5 |LED ceHcop G28 |BuHT M6x12 12
B6 [daTtumk nynbca G29 |BuHT M4x20 6
B6-1 |BuHT H1 |JleBas pykosTka 1
B7 |Cnowx HDR 200 mm H2 |MpaBas pykodaTka 1
B8 |3arnywka H3 |CnoHx HDR 655 mm 2
B9 |3arnywka H4 |3arnywka pykosTkm 2
C [KomnbtoTep 11 |Oepxatenb OyTbinku 1
C1 |BuHT M5x10 12 |ByTbinka 1
D |CoeanHutensHas Tpyba J1 |BuHT M8x15 19
E |[3agHui ctabununsatop J2 |lWanba M8x16x1.2T 27
E1 |[3armnywka J3  |BuHT M10x75 2
E2 |lanka J4 |Wanba M10x19x2.0T 4
E3 |Perynupyembin koHel @50 J5 [|lFanka M10 2
F |MNepepHun ctabunusartop J6 [BuHT M8x70 4
F1 |3arnywka J7 |Fanka M8 4
F2 |Cwmsaryarowas nogywka @50 TPR J8 |BuHT pykosiTkn 6
F3 |Wanba M6x19x2T J9  |BuHT pykosiTkn 6
F4 |BuHT M5x16 J10 |BuHT gepxartens 6yTbinku 2
F5 |TpaHcnopTMPOBOYHOE KONeco J11 |BuHT M4x20 6
F6 |BuHT M8x40 J12 |laika M4 8
F7 [Fanka M8 J13 [BuHT M4x45 2
G1 |OnopHas Tpyba neson neganu J14 [BuHT M4x25 7
G2 |OnopHas Tpyba npasow neganmu J15 |BuHT M4x18
G3 |MNopwwunHuk 600327




